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ВИДЫ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ




Клиника ОМС ООО МЦ «Гармония» включена в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере ОМС (номер по реестру 502826), и участвует в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Московской области в части предоставления медицинской помощи по территориальной программе обязательного медицинского страхования в амбулаторных условиях и условиях дневного стационара.

Информацию о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи можно получить:
· в регистратуре клиники.
·  на сайте клиники размещенного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://ums-03.com.
· [bookmark: _GoBack]по телефону +7 495 023-38-88

Сроки ожидания оказания медицинской помощи (в случае участия в реализации Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи) закреплены в постановлении Правительства РФ от 27.12.2024 N 1940 "О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов", ознакомиться с выпиской из постановления можно на информационном стенде – Приложение № 8, а с полным текстом постановления – Приложение № 7.
Клиника ОМС оказывает платные медицинские услуги, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 11.05.2023 N 736
"Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 г. N 1006". С печатной версией Постановления можно ознакомиться на информационном стенде – Приложение № 4.

С перечнем платных медицинских услуг, соответствующих номенклатуре медицинских услуг, с указанием цен в рублях, можно ознакомиться на информационном стенде – Приложение № 5. 

Образец договора на оказание платных медицинских услуг размещен на информационном стенде - Приложение № 6.

Информация о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, видах медицинского вмешательства, их последствия и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи (стандарты медпомощи и клинические рекомендации (при их наличии), с учетом и на основании которых оказываются медуслуги), размещена на сайте ссылок на www.pravo.gov.ru и рубрикатор клинических рекомендаций на официальном сайте Минздрава РФ.


Сведения о медработниках, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг, об уровне их профессионального образования, квалификации и график работы медработников, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг размещены в Приложении № 9. 
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